



ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ  
ವಾರ್ಡ್ 93, ಚಸಂತನಗರ  
ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು

ದಿನಾಂಕ:17-09-2022 ರಂದು ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30 ಗಂಟೆಗೆ ಮಾನ್ಯ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಅಧೀಕ್ಷಕರು (ಪೂರ್ವ) ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯ ಸಭೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 93 ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಸಭೆಯನ್ನು ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು.

ಸಮಿತಿ ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳು.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ:	ಹೆಸರು	ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ	ಪೋಲಿಸ್ ಸಂಖ್ಯೆ
1	ಶ್ರೀ.ಸುಧೀಂದ್ರ ಕುಮಾರ್	ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	
2	ಶ್ರೀ.ಧರ್ಮರಾಜ ಜಿ ನಾಯಕ್	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು	
3	ಶ್ರೀ.ಜಯರಾಜು	ಕೆಲಸ ಪರಿವೇಕ್ಷಕರು	
4	ಶ್ರೀ.ಮೂರ್ತಿ ಎಲ್.ಎಂ	ಕಂದಾಯ ವಸೂಲಿಗಾರರು	
5	ಶ್ರೀ.ರೇಣುಕಾಂಬ	ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೇಕ್ಷಕರು	
6	ಶ್ರೀ.ಅಜೀತ್ ಕುಮಾರ್.	ವಾರ್ಡ್ ಮಾರ್ಷಲ್	
7	ಶ್ರೀ.ಶರತ್ ಕುಮಾರ್	ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೇಕ್ಷಕರು	
8	ಶ್ರೀಮತಿ.ಸನಾ ಅಯುಬ್	ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು (ಗೈರು ಹಾಜರಿ)	
9	ಶ್ರೀ.ಜೆ.ಕೆ.ಸಿ ಕುಮಾರ	ಸದಸ್ಯರು	
10	ಶ್ರೀಮತಿ.ಪ್ರಿಯಾಚೆಟ್ಟಿ	ಸದಸ್ಯರು(ಗೈರು ಹಾಜರಿ)	
11	ಶ್ರೀ.ಲಕ್ಷ್ಮೀಶ್ (ಲಜ್ಜೆ)	ಸದಸ್ಯರು	
12	ಶ್ರೀ.ವೈಭವ್	ಸದಸ್ಯರು (ಗೈರು ಹಾಜರಿ)	
13	ಶ್ರೀ.ಪ್ರಕಾಶ್ ನೆಡುಂಗಾಡಿ	ಸ್ಥಳೀಯರು (ಗೈರು ಹಾಜರಿ)	
14	ಶ್ರೀ.ಮನೋಜ್ ಕುಮಾರ್	ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೇಕ್ಷಕರು	
15	ಶ್ರೀ.ಎಂ.ಎಸ್. ನಂಜುಡಮೂರ್ತಿ	ವಾರ್ಡ್ ರಹವಾಸಿ	
16	ಶ್ರೀ.ರಾಮಲಿಂಗಮ್	ಸ್ಥಳೀಯರು	


ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಚರ್ಚಿಸಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು.

- 1) ಶ್ರೀ.ಜೆ.ಕೆ.ಸಿ ಕುಮಾರ್ ರವರು ಮಾತಾನಾಡಿ ಉದ್ಯಾನವನಗಳಲ್ಲಿ ಇರುವ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ತೋಟಗಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕರು (ಪೂರ್ವ) ವಿಭಾಗ ರವರಿಗೆ ಜರೂರಾಗಿ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಿದರು.

- 2) ಶ್ರೀ.ರಾಮಲಿಂಗಮ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಬೃಹತ್ ನೀರುಗಾಲುಗಳ ಒತ್ತುವರಿಯನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ತೆರವುಗೊಳಿಸಿ ಕಾಲುವೆಗಳಲ್ಲಿ ಹೂಳು ತೆಗೆಯುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರ ಹಾಗೂ ಬೃಹತ್ ನೀರುಗಾಲುಗಳ ಶಿಥಿಲಗೊಂಡಿರುವ ತಡೆಗೋಡೆಗಳನ್ನು ದುರಸ್ತಿಗೊಳಿಸಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
- 3) ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೊಳ್ಳೆ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸ್ಪ್ರೇಯಿಂಗ್/ಪಾಗಿಂಗ್‌ಗಳ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ವಿತರಣೆಯಾಗಿರುವ ವ್ಯಾಪಾರ ಪರವಾನಗಿ ಪಟ್ಟಿ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿದರು. ಹಾಗೂ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಬಳಕೆಯ ನಿಯಂತ್ರಣ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ಆರೋಗ್ಯ ವಿಭಾಗ ರವರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
- 4) ಶಿವಾನಂದ ವೃತ್ತದ ಸ್ಪೀಲ್ ಬ್ರೀಜ್ ಕೆಳಗಡೆ ಇರುವ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಯಾವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಮೀಸಲಿಟ್ಟಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲು ಕುಮಾರ ಕೃಪಾ ರವಾಸಿಗಳ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ ಲಿಖಿತ ಮನವಿ ನೀಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ವಿಭಾಗದ ಇಂಜಿನಿಯರವರ ಜೊತೆ ಚರ್ಚಿಸಲು ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ ಮಾಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
- 5) ಪಾದಚಾರಿ ಮಾರ್ಗಗಳನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಲು ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರೊಂದಿಗೆ ಜಂಟಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯಚರಣೆ ನಡೆಸಲು ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.
- 6) ಪಾರ್ಕ್‌ಗಳಿಗೆ ಫೆನ್ಸಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಜಿಮ್ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ದುರಸ್ತಿ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ, ಈ ಬಗ್ಗೆ ಯೋಜನಾ ವಲಯದಿಂದ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು ಆದೇಶ ಇರುವ ಬಗ್ಗೆ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸಿದರು. ಮತ್ತು ಪಾರ್ಕ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಮರಗಳ ಎಲೆಗಳನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು.

ವಾರ್ಡ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ.ಧರ್ಮರಾಜ್ ಜಿ ನಾಯಕ್ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ:93 ರವರ ವಂದನಾರ್ಪಣೆಯೊಂದಿಗೆ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.

ಸಹಿ/-  
ಮಾನ್ಯ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು  
ವಾರ್ಡ್-93, ವಸಂತನಗರ  
ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ

  
ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು  
ವಾರ್ಡ್-93, ವಸಂತನಗರ  
ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ